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לפעמים  כדי  לחשב  
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נציב  בפונקציה:  x = a.                                       נטעה  אם  נציב  בפונקציה:  x = a.
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                                                                              לא  נוכל  להציב  שכן   _____________

· כאשר  נחשב:  
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,  אם  a  בתחום  ההצבה,  נציב  x = a  ונמצא את  הגבול.

· תזכורת:  פרוק  לגורמים  של  ביטוי  ממעלה  שניה:  ax2 + bx + c = a(x – x1)(x – x2)
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    x = 4  לא  ____________________
נפרק  לגורמים  מונה  ומכנה:  
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.   נצמצם  ונציב.  
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     x = 2  לא  ____________________ 
נפרק  לגורמים (כפל  מקוצר)  את  המונה    
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נצמצם  ונציב.  
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         x = 1  לא  ____________________
נפרק  לגורמים  מונה  ומכנה  לפי  הטרינום:     - 8x + 5  = (___-___)(3x - ___) 3x2
                                                                                                 - 3x + 2  = (___-___)(___ - 2) x2
קיבלנו:   
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         5x =   לא  ____________________
נפרק  לגורמים  מונה  ומכנה  לפי  הטרינום:     - 7x - 15  = (2x +___)(x - ___) 2x2
                                                                                                 - 7x + 10  = (___-___)(___ - 5) x2
הביטוי:   
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        1x =   לא  ____________________
המכנה  מזכיר  את  נוסחת  הכפל  המקוצר  ל:  a2 – b2.  נתחכם  ונכתוב  את  הביטוי  כך:
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        2x =   _______________________
ניצור  קשר  בין  המונה  והמכנה  באמצעות  נוסחת  הכפל  המקוצר   a2 – b2.  על  ידי  כפל  המונה  והמכנה   באותו  הביטוי  ונקבל:  
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נצמצם  ונציב:
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עבודה  נעימה
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